
 

 

 

 اولصفحه                               ".زیرا شخص به اندازه هدفهایش ثروتمند است. شناسندفقر نمی كه آرزو و هدف دارند افرادی"

 بارم سؤالات ردیف

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید :

 برابر نیست.هیچ عدد صحیحی با قرینه خودش الف( ).................( 

 ب(  جمع یک عدد گنگ با یک عدد گویا همواره عددی گنگ است.).................(  

 با هم برابر نیستند.  (32)2و   2(23)های حاصل عبارت( ج ).................(  

57/0 
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1−عدد   الف(  −  را روی محور اعداد نشان دهید.   7√

 ب( حاصل عبارت زیر را به دست آورید : 

|1 − √2| − |2 − √2| = 

1 

57/0 

3 
3  و 1عدد گویا بین دو عدد  سه

4
 بیابید.  

57/0 

𝑥  عبارت 4 +
1
𝑥

≥  57/0 را به زبان فارسی بنویسید.     2

7 

هیچ کدام  درنیز نفر  12دارند و  شرکت در انجمن ادبی نفر  10و  در انجمن ورزشی نفر  15نفره   30در یک کلاس 

 : آموزدانش چندمشخص کنید . اندشرکت نکردهاز این دو انجمن 

 اند؟در هر دو انجمن شرکت کردهالف( 

 اند؟در انجمن ورزشی شرکت کردهب( فقط  

 اند؟فقط در انجمن ادبی شرکت کردهج(  
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 در نمودارهای داده شده، مجموعه خواسته شده را هاشور بزنید :

  
         (𝐴 ∩ 𝐵) − (𝐵 ∩ 𝐶) (𝐴 − 𝐵) ∪ (𝐴 − 𝐶)  

1 

 « « « « « «  دومی سؤالات در صفحه ادامه      

 تعالیباسمه

 دقیقه 09مدت امتحان : 

 90/09/0901تاریخ امتحان : 

 صبح 0:99:  ساعت شروع  امتحان

 9تعداد صفحات سؤال : 

 آموزان پایه اول متوسطه( دانش1درس ریاضی ) یسؤالات امتحان

 بندرانزلیدبیرستان نمونه دولتی شهداء 

 1931ماه  دینوبت 

 ........................................................... نام :

 ...................................... نام خانوادگی :

 .......................................شعبه کلاس : 

 ..........خوشنود...محمد... نام دبیر :

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 

 دومصفحه                                                                                                                                                                                                                           

 بارم سؤالاتی ادامـه ردیف

5 

𝐴الف( مجموعه  = {1 , 2 , 4 , 8 , 16 , 32 , . . .  را با نماد ریاضی بنویسید.  {

 ب( با نوشتن اعضای مجموعه زیر، متناهی یا نامتناهی بودن آن را مشخص کنید : 

 𝐵 = { 
𝑥2

𝑥2 + 1
⃒ 𝑥 ∈ ℕ , 𝑥 < 7} = 

57/0 

 

 

 

57/0 

8 
 عدد زیر را به صورت نماد علمی نشان دهید :

 0/000421 × 200 = 
7/0 

9 

 را با هم مقایسه کنید :   زیرالف( اعداد 

 2400و          3300و         7200

 ب( عبارت زیر را ساده کنید : 

           √8𝑥4𝑦5𝑧33
= 

7/0 

 

 

 

7/0 

10 

 های زیر را به دست آورید :حاصل عبارت

37 × (46 + 46 + 46)

66 = 

√47 − √63 + 2√7 − 3√20 + √5 = 

27/1 
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𝐴اگر   = 𝑥 − 2𝑥2   و𝐵 = 𝑥2 − 𝑥 : باشند، حاصل عبارت زیر را به دست آورید 

      𝐵 − 3𝐴 = 
7/1 
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 مخرج کسر زیر را گویا کنید :

2

√43 = 
57/0 

 « « « « « «  ومسی سؤالات در صفحه ادامه      

 

 دقیقه 09مدت امتحان : 

 90/09/0901تاریخ امتحان : 

 صبح 0:99:  ساعت شروع  امتحان

 9تعداد صفحات سؤال : 

 آموزان پایه اول متوسطه( دانش1درس ریاضی ) یسؤالات امتحان

 بندرانزلیدبیرستان نمونه دولتی شهداء 

 1931ماه  دینوبت 

 ........................................................... :نام 

 ...................................... نام خانوادگی :

 .......................................شعبه کلاس : 

 ..........خوشنود...محمد... نام دبیر :

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود



 

 

 
 

 دقیقه 09مدت امتحان : 

 90/09/0901تاریخ امتحان : 

 صبح 0:99:  ساعت شروع  امتحان

 9تعداد صفحات سؤال : 

 آموزان پایه اول متوسطه( دانش1درس ریاضی ) یامتحانسؤالات 

 بندرانزلیدبیرستان نمونه دولتی شهداء 

 1931ماه  دینوبت 

 ........................................................... نام :

 ...................................... نام خانوادگی :

 .......................................شعبه کلاس : 

 ..........خوشنود...محمد... نام دبیر :

 ومسصفحه                                                                                                                                                                                                                           
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 یر را با استفاده از اتحادها به دست آورید :های زعبارتهر یک از حاصل 

2𝑥) (الف + 1)(2𝑥 − 1)(4𝑥2 − 2) = 

𝑥) (ب  − 1)(𝑥2 + 𝑥 + 1)(𝑥3 + 1) = 

  

 

1 

1 
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 های زیر را تجـزیه کنید :عبارت

 (الف
1

16
−

𝑥2

27
= 

25𝑥3 (ب  −
1
8

= 

2𝑥2 (ج   − 7𝑥 − 3 = 

7/0 

57/0 

1 

17 

𝑥اگـر  +
1
𝑥

=  های زیر را به دست آورید :باشد حاصل عبارت 3

𝑥2 (الف     +
1

𝑥2 = 

𝑥3 (ب      +
1

𝑥3 = 

57/0 

57/0 

16 

متر افزایش و اندازه دو ضلع موازی دیگر آن  7/0مترمربع است. اگر اندازه دوضلع موازی آن هر کدام  4مساحت مربعی 

 کند؟متر کاهش پیدا کند، اندازه محیط و مساحت آن چقدر تغییر می 7/0
27/1 

 20 جمع نمره :                                                     ق و پیروز باشیدمؤفّ

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود 


